
 

 

 

A jövő protokoll szakemberei versenyeznek májusban 

Nemzetközi Kommunikációs Viselkedéskultúra és Protokoll versenyt rendez a METU 

Immár tizenkettedik alkalommal rendezi meg nagyszabású Nemzetközi Kommunikációs 

Viselkedéskultúra és Protokoll versenyét a Budapesti Metropolitan Egyetem. Az esemény 

célja a hazai kulturális értékek megőrzése, védelme és megismertetése itthon és a határon 

túli magyar fiatalok körében. A többek között Szászrégenből, Beregszászról, Kolozsvárról 

és számos hazai városból nevezett csapatok olyan témákban mérik össze tudásukat, mint 

a diplomáciai, állami, üzleti, sport, egyházi és katonai protokoll.  

Az esemény fővédnöke Szalay – Bobrovniczky Kristóf, Magyarország honvédelmi 

minisztere.   

Május 24-én, a Honvéd Kulturális Központban rendezi meg a Budapesti Metropolitan Egyetem 

(METU) a XII. Egyetemi Nemzetközi Kommunikációs Viselkedéskultúra és Protokoll 

versenyt. A hazai és határon túli magyar felsőoktatási intézmények részvételével zajló esemény  

mottója az Értéket képviselünk, és fő témája az „Európa Tanács megalakulásának 75 

évfordulója”. A résztvevő csapatoknak az „Értéket képviselünk” mottó jegyében diplomáciai 

protokoll, állami, egyházi, üzleti protokoll- kommunikáció, sport, katonai és viseletkultúra, 

gasztronómia, rendezvényszervezés, valamint a hagyományos zászló és címertan turisztika 

témaköreiben kell bizonyítaniuk a zsűrinek.  

A versenyzők munkáját hét főből álló zsűri értékeli, amelynek tagjai Laczkó Rita, a Magyar 

Protokollosok Országos Egyesületének elnöke, Székely Tünde, a Magyar Nemzeti Bank 

vezető protokoll szakértője; Dr. Bereczky Áron, a Budapesti Metropolitan Egyetem 

Tudományos és Innovációs rektorhelyettese; Koncz Sándor ezredes, a katonai protokoll 

igazgatóság igazgatója, valamint Kótai Erika miniszteri főtanácsadó, korábbi protokollfőnök 

és Kósa Margó miniszteri tanácsadó. 

A zsűri elnöke Ambrus Jenő nagykövet, miniszteri tanácsadó, korábbi állami protokollfőnök. 

A verseny házigazdája és moderátora Gáspár Ágnes, a Budapesti Metropolitan Egyetem 

Protokoll-szaktanácsadó és rendezvényszervező szakirány szakvezetője. 

„A Budapesti Metropolitan Egyetem 2010 óta hagyományt teremtett a felsőoktatási 

intézmények részére hirdetett Egyetemi Nemzetközi Kommunikációs Viselkedéskultúra és 

Protokoll verseny rendszeres lebonyolításából. A versennyel célunk, hogy erősítsük a kultúrák 

közötti párbeszédet, platformot adjunk a hazai és határon túli értékek közvetítésének, egymás 

jobb megértéséért” – mondta Gáspár Ágnes nemzetközi protokoll szakértő, a METU docense, 

a verseny főszervezője.  
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A Budapesti Metropolitan Egyetemről 

A Budapesti Metropolitan Egyetem (METU) Magyarország legnagyobb magánegyeteme, ahol 

két karon, az Üzleti, Kommunikációs és Turisztikai Karon, valamint a Művészeti és 

Kreatívipari Karon folyik a képzés.  

A Budapesti Metropolitan Egyetem első és egyetlen magyar egyetemként működik együtt 

hosszú távú partnerségi megállapodás keretében az Arizona State University-vel (ASU), amely 

a Center for World University Rankings 2023–2024 szerint a világ legjobb egyetemeinek 1%-

ába tartozik (https://cwur.org/2023.php).  

A METU folyamatosan bővülő magyar és angol nyelvű kínálatában, alapés mesterképzések 

mellett szakirányú továbbképzések, felnőttképzés és felsőoktatási szakképzés közül 

választhatnak az érdeklődők. Az egyetem közel 7000 hallgatójából mintegy 1000 külföldi, akik 

a világ több mint 100 országából érkeztek. Öt kontinensen több mint 200 külföldi oktatási 

intézménnyel tart fenn partneri kapcsolatot.  

A Budapesti Metropolitan Egyetem oktatási innovációi kivívták a világ egyik legrangosabb 

felsőoktatási szervezetének elismerését. A METU sikeresen teljesítette a QS Stars felsőoktatási 

minősítési eljárást, és az eredmények alapján a maximálisan adható 5 csillagos minősítésből 4 

csillagos minősítést ért el úgy, hogy a nemzetköziesítés területén a legmagasabb, 5 csillagos 

értékelést kapott. 
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